

安利杯围棋赛大幕将启

棋一局 茶一盏 欣然过“五一”

本报讯(记者 刘超峰)精彩的“车轮大战”率先登场之后,广大棋迷翘首期盼的“五一”围棋赛大餐即将开启。由郑州报业集团、河南省社会体育管理中心主办,郑州日报社、河南省围棋协会承办,安利(中国)日用品有限公司协办的第六届“安利杯”河南省业余围棋公开赛报名工作启动以来,短短的几天时间,众多围棋爱好者报名踊跃,已接受200余名选手报名。

为适应快节奏的生活方式,不占用参赛者更多的假期时间,同时为了照顾到外地参赛者,主办方决定较往届缩短赛程时间,采用7轮积分编排制,赛期为两天,定于4月29日18:30举行开幕式及首轮比赛,4月30日~5月1日进行第二轮至第七轮比赛。(详细时间见附表)

根据赛事组委会要求,参赛选手进入赛场均需佩戴附有本人照片的参赛证,因此,爱好者需要准备本人免冠一寸照片一张,凭借身份证复印件或户口本复印件一份,赛前也就是4月29日15:00~18:15统一到豫棉宾馆一楼大厅指定地点领取参赛证和参赛服。为了确保参赛选手顺利参赛,主办方提醒大家一定要按时到报到点领取参赛证。

昨天记者从主办方了解到,报名选手中最令人关注的当属省围棋公开赛多次冠军得主李天罡,如今已经大学毕业在郑州工作的李天罡依然是本次冠军大奖的有力争夺者。“无论是奥克杯,还是安利杯,可以说伴随着我的成长,从进入校园成为一名大学



生,到如今走上工作岗位,可以骄傲地说我见证了这项赛事的历程,因此对其也深有感情。今年在工作之余,我还是参加本次比赛,希望能够取得好成绩,当然也有可能让一些新星后来居上,但不管如何,我都会积极参与,全身心投入。”李天罡告诉记者。从报名人数分布来看,本次比赛不少是首次参赛的新星,而来自洛阳、开封等地棋院也组团参赛,力争在比赛中取得佳绩。

本次比赛分为四个组别进行——公开组(12岁以上)、少年组(8~12岁)、儿童组(8岁以下)和亲子组。超值的冠军奖金,不菲的物质奖励,多样的围棋活动,将吸引广大围棋爱好者的浓厚兴趣。今年的“安利

杯”围棋赛公开组冠军奖金高达10000元人民币(税前),第二至第八名的选手也将获得不同数额的奖金奖励;少年组进入前八名、儿童组进入前十六名的选手,将获得价值不菲的物质奖励。

除此之外,本次比赛除了公开组、少年组、儿童组进行激烈拼杀之外,组委会一如既往设置的“亲子趣味赛”继续进行,这项趣味性十足的“亲子赛”体现了广泛的参与性,凡为直系亲属的两人均可参加这项赛事,以混双形式进行比赛。另外,组委会保留了往届的娱乐互动环节,凡报名参加本次比赛的选手均有机会赢得幸运大奖,让更多的围棋爱好者在节日中享受快乐。

“安利杯”围棋赛赛程

4月29日(周五)
18:30 开幕式及第一轮比赛

4月30日(周六)
08:30-10:30 第二轮比赛
11:00-13:00 第三轮比赛
14:00-16:00 第四轮比赛
16:30-18:30 第五轮比赛

5月1日(周日)
08:30-10:30 第六轮比赛
11:00-13:00 第七轮比赛
13:15 闭幕式暨颁奖仪式



贾秀全：未来很光明

上轮中超比赛中,2:1客场拿下升班马延边,年轻的建业队及时止住连败,恢复信心。本周六,建业将重新回到航海体育场,迎战当年一起冲上中超的杭州绿城。贾秀全和洪明甫,作为当年各自国家队的重量级人物,如今作为主帅第一次在中超相遇,两位少帅将碰撞出怎样的火花?昨天,训练之后的贾秀全向记者道出了答案。

记者:做客延边取得一场胜利及时止跌,前六轮三胜一平两负,成绩还算不错吧?
贾秀全:应该还可以吧,基本上打出了建业的水平。这些对手中,有恒大、上海、苏宁这样的强队,也有辽宁、延边、重庆等势均力敌的队伍,从整个过程来看,建业打得还不错,过程也不占劣势,客场与恒大上半场打得很好,也有机会,可惜下半场没有顶住,被老道的恒大逆转。足球就是这样,你犯错被别人利用时,就有可能受到惩罚。

记者:这几场比赛都有今年刚刚引进的年轻内援,他们的表现还算正常吧?
贾秀全:很正常,年轻队员犯点错,紧张很正常,球星也都有这个过程,问题是你要给他们机会,让他们在锻炼中成长。建业的年轻队员在中超比较多,教练培养他们的同时,必须给他们锻炼机会。93这一批队员,到现在为止要说年龄也不小了,打主力也很正常,他们的经验还是有些欠缺。从现在开始,他们慢慢开始进入角色,这取决于他们要经常出现在首发位置上,我对他们的期待很高。他们的表现都很不错,这些球员很有才华,正因为这些年轻球员的发挥,让我觉得球队的未来很光明。这些球员还有提高的潜力,我希望他们能多打比赛,能更快地成长。

记者:今年的外援到目前很给力,戈麦斯进了两个,伊沃、麦克斯、奥斯曼和哈维尔都有进球,国产队员进球不多,谈谈外援的表现?
贾秀全:表现都不错,上轮打延边,哈维尔进球了,至此,建业队今年一共打进6个球,5个外援都进球了,证明自身的价值。外援今年全部有了进球记录并且包办了到目前为止的全部进球,就差国产队员了。他们的表现有目共睹,很默契,也都有特点,今年比去年磨合得更好,这也是建业取得好成绩的保证。

记者:所谓“一招鲜,吃遍天”,建业队今年的定位球战术效果奇怪,6个进球4个来自定位球,这一点引来了广泛赞誉;你觉得是否有提高?
贾秀全:今年的定位球确实有进步,这也是我们平常训练收到了效果。但是我们进球还比较单一,一个好的球队不能指望个别队员进球,也不能都是外援进球而是要全面开花,我想下一步国产队员进球会很快到来,小尹(尹鸿博)等都有进球的实力和机会。

记者:周六和老对手杭州绿城对决,他们的主帅洪明甫和你是一时期的队员,和他认识吗?你有何期待,全队目前状态如何?
贾秀全:杭州绿城也是一直很有特点的队伍,年轻队员有朝气,个别都担任了主力,对待杭州绿城我们一样不能有任何放松。我不太认识洪明甫,他好像比我小一点,但当时在韩国国家队也很有名气。作为教练,我们还有没有碰过。这是一场很重要的比赛,目前建业队没有停赛队员,全队训练气氛很轻松,一切都正常,届时我们会全力以赴,力争取得这场比赛的胜利。或许和建业一样,这是中超球队知名度比较低的一支球队,这也是中超身价比较低的一支球队,但在第一场比赛中,他们就给人带来了惊喜,因此这球队真不好对付。

本报记者 刘超峰

胡葆森透露建业足球今年目标

进入百所学校 培训万名儿童

日前,建业集团“掌门人”胡葆森接受记者采访,回答了中原球迷感兴趣的一系列问题。

贾秀全执教以来,建业给中原球迷带来了更多的快乐,上周六,建业队做客延边击败升班马止住两连败,保持良好的势头。对于建业取得的良好成绩,老胡笑称足球记者今年是很“幸福”。他说:“足球记者今年算是最幸福的吧,经历了那么多跌宕起伏,今天应该是苦尽甘来。相信建业的业绩能够让所有中原球迷感到满意。”

中超进入烧钱时代,建业却独树一帜选择更冷静的理性投资,对此老胡更有自己的“冷静”思维:“建业一直是目光远大,志存高远,但是要脚踏实地,包括我提到的匀速前进、深秋心态,什么是深秋心态?就是20度左右,深秋心态就是我们生活最舒服的感觉。因为你的所有行为都是一种

心态的体现,不是今天才有金元足球,1996、1997年就是足球的烧钱时代,烧钱的时候我们非常理性,但是前几年大家不愿意花钱的时候,我们又坚持了持续的投入,也就是当大家都进入冬天,都不愿意投入的时候建业还是在投入。因为我有一个观点,你做任何事情都要知道自己最终的目标,因为你最终的目标不是像今天一些烧钱的俱乐部一样赢取一个短暂的回报,我们是希望为河南老百姓打造一种幸福的生活,也许对球迷来讲看球就是他最幸福的感受,把这种感受能够十年、二十年、三十年坚持下去,所以这时候就需要深远的理性心态投资足球。”

关于投资和回报的问题,老胡笑言并不一定成正比:“在足球投资上,建业足球年年连续亏损,但却坚持20多年大旗不倒,让河南人住上好房子,让河南球迷看上好

球,这也是建业追求的目标。”

说到建业足球的未来布局,胡葆森充满自信地说:“建业足球和中国足球的总体发展战略规划是一致的,去年年初中央深化改革领导小组印发了中国足球改革发展总体方案,要求在五年之内足球进两万所学校,十年之内进五万所学校,大家知道中国是一个人口大国,但不是足球大国,除了巴西之外,日本反而是足球大国,因为它每一百个人里面就有一个在足球俱乐部注册人员,他们所有足球注册人员是100万,而中国不到10万,这就是我们跟日本足球差距的根源。所以,接下来我们的发展规划就是要让建业足球和越来越多的孩子们联系在一起,今年希望能进100所学校,希望和建业足球相关的受到培训儿童达到一万人。”

本报记者 刘超峰

欧冠半决赛首回合 曼城主场战平皇马



新华社伦敦4月26日体育专电 坐镇主场的曼城队26日在欧洲足球冠军联赛半决赛首回合0:0惊险地战平皇家马德里队,门将哈特在下半场两次做出关键扑救力保主场不失球。

本场比赛皇马的王牌前锋罗纳尔多因伤未能出场,膝部有伤的本泽马在踢了半场后被换下,而比赛中曼城的进攻利器席尔瓦也受伤离场。比赛本身有些沉闷,但皇马有两次好机会,包括佩佩的一个近距离单刀球,却都被哈特封出。

上半场曼城控制了比赛的节奏,费尔南迪尼奥在中场表现不错,但两队大多数时间踢得较为沉闷,以至于席尔瓦的受伤离场成为一大焦点。当时席尔瓦在试图抢断贝尔时拉伤了他的右大腿内侧肌腱,不得不被替换下场,而且还吃到一张黄牌。赛后曼城主帅佩莱格里尼表示,席尔瓦将缺席下周作客马德里的次回合比赛,而曼城的另一名中场大将图雷也由于大腿受伤而将缺席下回合的较量。

皇马的何塞在上半场曾接卡瓦哈尔右路传中头球顶中了球门横梁,这是双方上半场最有威胁的一次射门。

下半场曼城有过两次有威胁射门,但阿圭罗的左脚射门高出了横梁,而伤停补时阶段德布劳内的一次任意球攻门又被纳瓦斯用指尖击出横梁。而皇马的机会更好,卡塞米罗的一次大力头球十分有威胁,但被哈特用脚封出,而佩佩在第82分钟时利用角球机会,在禁区中路近距离的一次单刀球射门却又又被哈特神勇地用身体挡出。

龙舟大赛增天鹅湖选拔赛 爱好者下周起可报名参加

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从2016“太平洋保险杯”第五届中华轩辕龙舟大赛组委会获悉,为方便更多群众参与龙舟运动,今年大赛将在中牟天鹅湖首次增设分站选拔赛。下周起,爱好者可前往郑东新区龙舟协会报名。

随着赛事的逐年举办,中华轩辕龙舟大赛已经成为中原地区的一张亮丽名片。每年端午节期间,到郑东新区如意湖畔观赏龙舟大赛,已经成为郑州市民过端午的一项重要活动。大赛组委会工作人员宋忠波告诉记者,自今年赛事举办信息发布后,报名和参与训练的龙舟爱好者络绎不绝,预计本届龙舟大赛的参赛队伍将达到80支,

参赛选手也将达到2000人,创下该项赛事历史新高。从4月份起,每周末大赛组委会都要组织大批队员进行训练,人数最多的一次可达到每天近2000人。“我们的教练团队几乎都是轮换轴转,依然不够用,越来越多的人要求参与体验,热情挡都挡不住!”宋忠波如是说。

由于参赛人数众多,为了让更多喜欢龙舟的朋友能够亲身感受到这项运动的魅力,赛事组委会今年在中牟天鹅湖首次设立分站赛。本站比赛也将作为今年龙舟大赛的前期选拔赛,获得天鹅湖站第一名的队伍,将直接晋级端午节期间举行的第五届中华轩辕龙舟大赛正赛。

NBA:猛龙逆转步行者

新华社华盛顿4月26日体育专电 NBA季后赛26日进行了两场比赛,多伦多猛龙队在与印第安纳步行者队的比赛中凭借着德罗赞的神勇以102:99惊险逆转对手,总比分上以3:2领先;而亚特兰大老鹰队则先抑后扬,在第二节突然大幅提升命中率的情况下以110:83大胜波士顿凯尔特人队,大比分上同样3:2领先对手。

在猛龙队与步行者队的比赛中,前几场一直状态不佳的德罗赞找回了自我,他砍下其在季后赛中最高的34分,而猛龙队也在一直落后的情况下,在第四节完成了惊人的逆转。而最后一刻步行者队本有机会用一个压哨三分球扳平比分,但希尔投中的这记三分球却被裁判判罚其出手时比赛已经结束,而比赛录像支持了这一判罚。

在老鹰队大胜凯尔特人队的比赛中,老鹰队上演了令人惊讶的投篮命中率大逆转。在最初的四场比赛中,老鹰队仅投中6次,令现场球迷极为不满,他们开始嘘老鹰队的每一次失误。然而此后的剧情突然逆转,老鹰队的手感突然大幅提升,队员们接连投中11球,将此前两位数比分的落后变为领先。下半场老鹰队手感继续保持热度,第三节他们以62%的投篮命中率一共拿到42分。

现代五项冠军赛淄博站 我省健儿斩获男团冠军

本报讯(记者 陈凯)2016年全国现代五项冠军赛第二站的比赛,昨天在山东淄博落下帷幕。我省健儿在本站比赛中充分展现了团队实力,摘得本站比赛男子团体项目的金牌,同时还获得了男子团体接力赛的银牌,以及男子个人赛的铜牌。

淄博站的比赛,是今年全国现代五项冠军赛的第二届,由中国现代五项运动协会主办、山东省青岛体育训练中心和淄博市体育局承办、淄博市竞技体育学校协办。本站比赛为期6天,设有击剑、游泳和跑马三项3个大项,男子个人赛、女子个人赛、团体赛和混合团体接力赛共4个小项,共有来自全国各地16支代表队的136名运动员参赛。河南现代五项队共派出了5名男队员和2名女队员参加本站比赛,经过激烈比拼,最终,吴博文、张振武和毋汉瑜三位小伙协同合作发挥出色,斩获本站比赛男子团体项目的冠军,同时还获得了男子团体接力赛的银牌。其中,吴博文更是表现抢眼,他不仅与队友一道为河南队摘金夺银,同时还收获了男子个人赛的铜牌,另一位小伙张振武则获得了男子个人赛的第四名。

全国健身锦标赛 我省选手创佳绩

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从河南省社会体育管理中心获悉,在日前于湖北江夏落幕的2016年全国健身锦标赛中,我省选手发挥出色,共摘得一枚银牌和一枚铜牌,展现了我省健身、健美爱好者的风采。

全国健身锦标赛,是我国水平最高的年度健身赛事,每年举办一次。今年的比赛共吸引了来自全国各地300余名健身、健美爱好者参赛。无论是肌肉男的健体雄壮展示,还是比基尼的热辣狂野,抑或是健身才艺的腾挪跌宕,300余名帅哥靓妹,在五光十色的大舞台上,争奇斗艳、各美其美、美美与共,既相互竞争,又相得益彰,彼此映衬、交相辉映,彻底征服了在场的每一位观众,掌声、欢呼、惊叹声,震荡激昂,此起彼伏,更是点燃了观众渴望健康的激情。经过激烈两天激烈角逐,来自河南省省直职工健身中心的杨桦峰,荣获健身先生A组亚军,健体A组第五名;来自河南林瑶369健身学院的杨文杰,获健身先生A组季军,健体A组第八名,另一位选手赵森林则获得健身先生A组第八名。

省残疾人乒乓球锦标赛开战

本报讯(记者 李娜 通讯员 王丰林)他们也许身体上有所残缺,但是在竞技场上,他们都是英雄——昨日上午,河南省残疾人乒乓球锦标赛在省残疾人综合服务中心开赛。来自全省19个代表队参加了比赛,除18个省辖市代表队以外,10个省直管县(市)也组成联合代表队参赛。

“此次全省残疾人乒乓球锦标赛是为了推动我省残疾人康复、健身、竞技体育运动的全面开展,积极备战2019年第十届全国残疾人运动会,选拔并培养一批优秀残疾人乒乓球运动员,组建一支具有夺冠实力和竞争力的参赛队伍。”省残联相关负责人介绍说。

据悉,比赛期间,来自全省的70名残疾人运动员将参加角逐。昨日进行的TT9-TT10级别团体赛共有3个代表队参赛,经过运动员顽强拼搏,平顶山市代表队、郑州市代表队、开封市代表队分别获得团体金、银、铜奖牌。

据悉,省残疾人乒乓球锦标赛由省残联、省体育局共同主办,省残疾人综合服务中心承办,将于4月29日落下帷幕。



4月26日,中国选手丁俊晖在比赛中。当日,2016年斯诺克世锦赛四分之一决赛在英国谢菲尔德举行。中国选手丁俊晖在第二阶段比赛中以13比3的大比分战胜曾两次获得世锦赛冠军的威尔士选手马克·威廉姆斯,提前一轮进入半决赛。 新华社发